

**МУЖСКИЕ** узкие туфли на тонкой подошве выглядят легковесно. Они слишком тонки для модных в нынешнем сезоне широких брюк, и с не менее модными узкими брюками выглядят несолидно. Так что в моде тяжелые, довольно широкие ботинки на толстой и очень толстой

# туфли

подметке. Такие ботинки практически сами формируют уверенную тяжеловатую поступь. Даже костюмные формальные туфли похожи фасоном и силуэтом на обувь солидных английских классических марок. А модные либо напоминают американскую довоенную обувь — у них зрительно увеличивающая размер ноги широкая подошва с рантом, либо похожи на стилижные ботинки на толстой сплошной подошве под названием «манная каша», бывшие

Т

непременным атрибутом молодежной моды 1960-х. Конечно, в новых коллекциях есть и туфли на более тонкой подошве. Но они тоже массивны и тяжеловаты, и этот новый силуэт зрительно подчеркивается многоцветием. По-прежнему актуальны все варианты туфель-корреспондентов из кожи нескольких разных оттенков. Но еще больше в новых коллекциях туфель с плавным, градуированным переходом цвета от светлого к более темному.

Тенденции

## ТУФЛИ СТАЛИ МАССИВНЫ

и тяжеловаты, и ЭТОТ НОВЫЙ СИЛУЭТ

зрительно подчеркивается многоцветием



Costume National



Lanvin



Raf Simons



Gucci



Kenzo



Alexander McQueen



Emanuel Ungaro